

# Molina despídese de los presidentes de C.A.

Para agradecer la valiosa colaboración que le brindaron durante su gestión administrativa y para despedirse por su próximo retiro como presidente de El Salvador, ayer visitó el presidente Molina a los mandatarios de Nicaragua, Costa Rica y Panamá.

Anteriormente había visitado al presidente de Guatemala, general Eugenio Laugerud García.

Molina primeramente visitó ayer al presidente de Panamá, señor Demetrio Lakas, con quien sostuvo una interesante entrevista.

Agradeció la colaboración que en el campo internacional brindó Panamá durante su gobierno, así como firma de tratados internacionales de cooperación mutua, etc.

Enseguida el mandatario salvadoreño visitó al jefe de Estado, general Omar Torrijos Herrera, para despedirse personalmente y afianzar una vez más los lazos de amistad que unen a ambos países. Ratificó el apoyo de El Salvador en las reclamaciones que Panamá mantiene frente a Estados Unidos.

Durante la entrevista que sostuvo Molina

Pasa a la página 34

De San Vicente

## Reina de la Caña de Azúcar gana el reinado de Reinas

(San Vicente). (Por Ramiro Paredes). La "reina de la caña de azúcar" señorita Gilma Alicia Blandón de la ciudad de "Las Nieb'as" Cojutepeque, ganó el reinado de "Reina de Reinas" en el quinto festival, organizado por Activo 20-30 de esta ciudad. La elección se efectuó el sábado, en el costado sur del Parque "Cañas", durante regio baile, participando 13 guapas señoritas del

vergel cuscatleco, que ostentan título de reinas de festejos y regionales de los departamentos de El Salvador y presenciado por centenares de personas que se mantuvieron a la expectativa del resultado final.

El jurado se ocupó de evaluar la cultura, belleza, simpatía y personalidad, extrayendo a tres finalistas que en su orden resultaron ser las señoritas Gilma Alicia Blandón

de Cojutepeque, Ana Elsa Calderón, reina de las fiestas de Sonsonate y Carmen Alicia Suncin, reina de la Panela y representativa de San Vicente. Las tres bellezas nos habrán de representar en concursos de belleza en el extranjero. Además para la reina de reinas el cupón gigante "Philips de El Salvador".

Gilma Alicia Blandón, de escuela. Pasa a la página 57

## Niños pintores salvadoreños obtienen un triunfo mundial

Triunfo internacional han obtenido niños pintores salvadoreños, al ganar dos premios de dibujo infantil en Israel. Los niños son alumnos del renombrado pintor nacional Antonio García Ponce y participaron en el concurso internacional de dibujo infantil, dedicado a la ciudad de Jerusalén, patrocinado por el gobierno del Estado de Israel. Los dos premios, son: tercer premio individual, ganado por la niña Rosario Quintanilla con su obra "Jerusalén Ciudad Santa"; tercer premio colectivo ganado por el grupo integrado por Oswaldo Ponce Henríquez, Ada Patricia Estrada, Lorena Ramírez Payés, Vesna Geraldine Ponce Henríquez, Douglas Alberto Ortiz Pérez, Jorge Alberto Batres y Blanca Lilian Ramírez Fuentes, todos alumnos de la Escuela "República de Honduras", y del Taller de García Ponce, que funciona en el edificio "N" No. 21, de la colonia IVU.

Participaron 40 países

Los niños compitieron con artistas infantiles de 40 países y su triunfo fue dado a conocer por el gobierno israelí, a nivel mundial.

La embajada de Israel, en una nota oficial, les hizo saber del triunfo, por medio del señor David Goren, secretario y encargado de la embajada.

Los premios serán entregados en julio, en la embajada de Israel. Pasa a la página 57

### Con nuestros lectores

LA PRENSA GRAFICA da inicio en esta edición a la publicación de un mini-reportaje escrito por el periodista norteamericano Curtis Bill Pepper, sobre la vida actual del Sumo Pontífice Paulo VI, líder espiritual de más de 700 millones de católicos y jefe máximo de la Iglesia Universal.

Invitamos a nuestros lectores a no perderse la lectura de este sensacional artículo. La publicación se hará en dos entregas y la primera parte está en la página número 17.



Foto de LA PRENSA, por García R.

**HORTALIZAS.** Una considerable producción de hortalizas se logra en cada temporada, en el Distrito de Riego No. 1 Zapotitán. El agrónomo Jorge Alberto Choto (izquierda), encargado de las granjas demostrativas, muestra rábanos chinós. Le acompaña el ingeniero Chin Fong Huang, jefe de la misión china.

## Más de 2 mil familias reciben plan agrícola

Más de mil familias están siendo beneficiadas con los proyectos agrícolas que desarrolla el gobierno en los distritos de Riego de Zapotitán y Aticooyo. El primero está ubicado en el Departamento de La Libertad y cubre 4.116 hectáreas que son trabajadas por 1.200 agricultores, debidamente asesorados por técnicos de riego y drenaje, y por

Pasa a la página 28

## Durante Mayo disminuyó la cifra accidentes de tránsito

Menos accidentes de tránsito se registraron en el recién pasado mes de mayo que en el de abril, según informó la Oficina de Quejas de la Policía Nacional. En mayo, se dijo, los accidentes bajaron a 398, mientras que en abril subieron a 401. Se estima que la diferencia no es mucha, pero sí, se asegura, constituye una respuesta positiva a los métodos que está empleando la Policía Nacional que no se concreta únicamente y agente de mutuo respeto entre la vigilancia y a la imposición el agente del orden y el automovilista de esquelas de infracción, sino también a usar un trato correcto

Pasa a la página 86

## Inauguración de la fábrica de Cemento Maya en Metapán

La inauguración de las modernas instalaciones de la Fábrica de Cemento Maya, ubicadas en el cantón Tecomapa de Metapán, realizó el presidente de la República, coronel Arturo Armando Molina, el sábado anterior. Durante su discurso inaugural, Molina expresó la satisfacción de su gobierno por haber contribuido a llevar adelante esa obra de

progreso para la economía nacional. "Complace consignar, que muchos de los logros alcanzados durante estos cinco años de gobierno han estado orientados por esa filosofía y sobre todo, por el deseo de dar mayor participación a más salvadoreños, en el auge empuerado del país y con ello al desarrollo económico y social de El Salvador", manifestó el mandatario cuando se refirió al trabajo unilateral entre el Estado y el sector privado, por elevar el nivel de vida de los salvadoreños mediante obras de infraestructura como la inaugurada en Metapán.

El jefe del Poder Ejecutivo al comentar el dinamismo de los empresarios salvadoreños que aprovechan al máximo los recursos naturales, dijo: "Es asimismo signi-

Pasa a la página 86



Foto de LA PRENSA, por García R.

**PROYECTOS.** "Los cinco edificios inaugurados en la Universidad fueron proyectos de la Secretaría de Planeamiento", Dr. Raymundo Rodríguez Barrera, Srio. de Planeamiento.



**PREMIO INTERNACIONAL.** Grupo de niños pintores del taller de Antonio García Ponce, ganaron el tercer lugar colectivo en el concurso mundial de pintura infantil dedicado a la ciudad de Jerusalén,

y patrocinado por el gobierno del Estado de Israel. Su triunfo ha sido dado a conocer en todo el mundo por los organizadores.

Foto de LA PRENSA, por García R.

### INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Editoriales	6-7
Sociales	8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26
Su salud	28
Cartas a María	9
Sección Agropecuaria	58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65
Platillos Voladores	32
Deportes	44, 46, 48, 49, 50, 52
Cómicos	66, 68
Clasificados	70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81
Horóscopo personal	42
Cine, espectáculos y TV	81, 82, 83, 84, 85, 86, 87
Indicador	82